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BARANYA VARMEGYEI KORMANYHIVATAL.

Iktatószám: 2874-10/2025. Tárgy: A HONSA Kft. tevékenysége során
Ügyintéző: Nemes Szidónia keletkező „trilaminált keret’
Telefon: 72/795-172 melléktermékként való felhasználása

HATÁROZAT

A területi hulladékgazdálkodási hatáskörben eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban:
Hulladékgazdálkodási Hatóság) a HONSA Kft. (székhelye: 7630 Pécs, Üszögi utca 20..; a továbbiakban:
Kérelmező) kérelmére

igazolja,

hogy a Kérelmező 7630 Pécs, Üszögi utca 20. alatti telephelyén tevékenysége során keletkező
„trilaminált keret” (vágási maradék), mely az EGÉSZSÉGES KÖRNYEZETÉRT Kft. (7824
Egyházasharaszti, Külterület major 049/1 hrsz., a továbbiakban: Felhasználó) nyilatkozata szerint
hulladék hasznosítási tevékenysége (préselt műanyag-termék gyártása) során felhasználható, megfelel
a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 8. ~-ában foglalt feltételeknek, így
az mellékterméknek tekinthető.

INDOKOLÁS

A Kérelmező 2025. május 7. napján a Ht. 64. ~ (1) bekezdése szerinti nyilatkozatot nyújtott be a
Hulladékgazdálkodási Hatósághoz, mely szerint „egyéb műanyag termék” (kalaptartó és csomagtér
fedlap) gyártó tevékenysége során keletkező „trilaminált keret” a Felhasználó hulladék hasznosítási
tevékenysége során felhasználható, így az megfelel a Ht. 8. ~-ában foglalt valamennyi kritériumnak,
tehát az mellékterméknek tekinthető.

A Kérelmező beadványához csatolta a Felhasználó fogadói nyilatkozatát, a Hulladékgazdálkodási
Hatóság 2874-7/2025. iktatószámú felhívására pedig megküldte az általa felhasznált alapanyag német
nyelvű technikai adatlapját, amely tartalmazza annak összetételét. Hiánypótlásában ismertette a
„trilaminált keretet” eredményező gyártási folyamatot, és nyilatkozott arról, hogy az anyag a környezetet
és az emberi egészséget nem veszélyezteti.

A Kérelmező a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024.
(XII. 23.) EM rendelet (a továbbiakban: EMr.) 1. mellékletének 18. pontja szerinti 260.000,- Ft igazgatási
szolgáltatási díjat megfizette.

A benyújtott nyilatkozat, valamint a rendelkezésre álló dokumentációk értékelését követően a
Hulladékgazdálkodási Hatóság a Ht. 8. ~-a alapján hozta meg a döntését.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
Hulladékgazdálkodási Osztály

Cím: 7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15.; Web: kormanyhivatalok.hu
~‘: ±3672795 168 RI: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu

HKP rövidnév: DDKTVF; KRID: 302222951
HKP KER azonosító: KHIV BRK KVTVHF HGO; KRID: 223384900



2

A Hulladékgazdálkodási Hatóság a döntését az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL.
törvény (a továbbiakban: Ákr.) 80. ~ (1) bekezdése értelmében határozatba foglalta.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság jelen egyszerűsített döntésében az Ákr. 81. ~ (2) bekezdés a) pontja
alapján a jogorvoslatról szóló tájékoztatást mellőzte, és az indokolás csak a döntést megalapozó
jogszabályhelyek megjelölését tartalmazza.

A Hulladékgazdálkodási Hatóság ugyanakkor felhívja a Kérelmező figyelmét a Ht. alábbi előírásaira:

„65. ~ (6) Az a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kőtelezettségekről szóló
kormányrendeletben meghatározott gazdálkodó szeniezet, amely mellékterméket állít elő vagy
tevékenysége során melléktermék képződik, és az előállított vagy képződött anyagot, tárgyat
melléktermékként tárolja, használja fel vagy forgalmazza, a melléktermékről — kormányrendeletben
meghatározott tartalommal — nyilvántartást vezet.

82. ~ (1) A hulladékgazdálkodásí hatóság a hulladékbirtokostól, a hulladék gyűjtőjétől, szállítójától,
közvetítőjétől, kereskedőjétől, kezelőjétől és a közszolgáltatótól, valamint a melléktermék gyártójától,
felhasználójától, forgalmazójától tájékoztató adatot, összefoglalót, igazolást, jelentést kérhet.

82. ~ (4) A melléktermékként előállított, felhasznált vagy forgalmazott, illetve tárolt anyag vagy tárgy 8. ~-

ban meghatározott feltételeknek való megfelelését a hulladékgazdálkodási hatóság, továbbá a termék
megfelelőségének és biztonságának ellenőrzéséért felelős hatóság, Illetve piacának felügyeletéért
felelős hatóság ellenőrzi.”

A Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben területi hulladékgazdálkodási hatóságként a
hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (Ill. 12.) Korm. rendelet 1. ~ (1) bekezdés a)
pontja alapján járt el. A Hulladékgazdálkodási Hatóság illetékességi területéről a Korm. r. 1. ~ (2)
bekezdése rendelkezik.

Pécs, 2025. június 13.

Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta
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Kapiák:
1. HONSA Kft. „CK” (adószám: 11950679-2-02)
2 HNYR BP”
3. ZPI „BP”
4. Irattár
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